



» Teximp otvorio novi Tehnološko servisni centar u Zagrebu

Teximp, međunarodna kompanija specijalizirana za prodaju i servis strojeva za obradu metala, otvorila je novi Tehnološko servisni centar u Zagrebu. Centar je namijenjen za obuku kupaca, demonstraciju rada strojeva, izradu gotovih proizvoda te podršku kupcima.

-Ovdje će se izmjenjivati mišljenja i odvijati treninzi moderne proizvodnje. Teximp je hrvatskim metalcima dosad instalirao preko 350 CNC strojeva. Na njima se proizvodi za izvoz i otvaraju se nova radna mjesta. U zemljama poput Švicarske i Njemačke obrada metala i elektro industrija su glavne gospodarske grane. I hrvatsko metalstvo bi se trebalo vratiti na mjesto gdje zaslužuje, u vrh regije – rekao je na otvorenju novog centra osnivač Teximpa Vlado Vukoja.



Teximp je distributer i serviser CNC alatnih strojeva, po principu ključ u ruke, nekoliko svjetskih proizvođača, među kojima je najveći američki Haas Automation Inc. koji je u sklopu Teximpovog zagrebačkog Tehnološko servisnog centra otvorio Haas Factory outlet.

U Teximpu najavljuju širenje na hrvatskom tržištu koje doživljava rast nakon ulaska u Europsku uniju. - Primjećujemo velik porast potražnje kod malih i srednjih poduzetnika u metaloprerađivačkoj branši koji su uglavnom orijentirani na izvozna tržišta. Lani smo imali najbolju poslovnu godinu upravo zahvaljujući tome. Drugi okidač je bilo ukidanje carina od 8 do 10 posto na ovu vrstu opreme – kaže Dag Materljan, direktor Teximpa u Zagrebu.



Da bi mogli pratiti isporučene strojeve i pružiti odgovarajuću podršku kupcima odlučili su se na otvaranje ovog centra. U Hrvatskoj Teximp ima oko 300 kupaca i preko 350 instaliranih strojeva, a uskoro planiraju nuditi i retrofit

Prilikom otvorenja novog Teximpovog Tehnološko servisnog centra, predstavnici tvrtke Haas Automation Europe, izvršni direktor Jens Thing i direktor marketinga Bert Maes, podijelili su nekoliko donacija hrvatskim strukovnim školama. Dobitnici donacija su: Industrijska strojarska škola Zagreb 1000 USD, Tehnička škola Požega 2.836,00 USD, Željeznička tehnička škola Moravice 6.930,00 USD, a apsolutni pobjednik je Tehnička škola Slavonski brod kojoj je donirano 53.250,00 USD. Svaki od tih iznosa je Uprava Teximpa odlučila povećati za tisuću dolara.



korištenih Haasovih strojeva. Uvesti će koncept „staro za novo“ kao što to postoji u auto industriji. Teximpov tim u Zagrebu narastao je sa 7 na 12 zaposlenih, a planiraju i dalje povećavati kapacitete u servisu i do kraja godine zaposliti barem tri nova serviseri da bi mogli pružiti još bolju podršku kupcima. – Očekujemo širenje i daljnji rast poslovanja u Hrvatskoj – kaže Materljan. Lani je prihod Teximpa u Hrvatskoj iznosio 15,1 milijuna kuna, u odnosu na 10,8 milijuna kuna u 2012.

Teximp je obiteljska tvrtka koju je osnovao Vlado Vukoja 1982. u Švicarskoj s još trojicom partnera, a od 1987. godine je u njegovom stopostotnom vlasništvu. Vukoja je sada predsjednik tvrtke, a vla-

snništvo i aktivnu ulogu upravljanju je prenio na kćerku Snježanu Bornatico, članicu uprave za financije, dok je predsjednik Uprave Ivan Bornatico. Tvrtka se tijekom godina proširila po čitavoj Jugoistočnoj Europi i danas posluje na tržištima Češke, Slovačke, Slovenije, Hrvatske, Srbije, Rumunjske i Bugarske. Lani je konsolidirani promet Teximpa SA iznosio 32,4 milijuna eura, a ove godine očekuju 45 milijuna eura. Imaju preko 100 zaposlenih, a dosad su instalirali više od 4000 strojeva. Teximp tehnološko-servisni centri (TCC) nalaze se u Pragu, Belusi, Ljubljani, Zagrebu, Beogradu, Zenici, Cluj-Napoci i Sofiji. Osim Haasa, čiji je ekskluzivni zastupnik, Teximp distriburira i proizvode tvrtki Nakamura-Tome, Tornos S.A., Matsuura Machinery, SHW, Faro, Universal Robots, Cimco i Tesa.

Teximpova snaga i konkurentna prednost je podrška kupcima u svakom koraku. Sveobuhvatna usluga uključuje savjete pri odabiru stroja, testiranje prije odluke o ulasku u investiciju, izradu komada, financijske savjete, osposobljavanje za sigurno rukovanje strojevima te servis. Teximp nudi i financiranje HAAS opreme i stojeva po povoljnijim uvjetima, putem CNCA leasinga s kamatom od 1,9 do 3,9 posto.

– Teximp SA internacionalna je kompanija specijalizirana za prodaju sofisticiranih strojeva i stručno osposobljavanje za rad na istim. Naše glavne kompetencije temelje se na stručnim znanjima, sigurnoj i razgranatoj mreži dobavljača te stručnoj i sveobuhvatnoj pomoći kupcima. Sebe vidimo kao sponu između potreba i zahtjeva kupaca i mogućnosti koje su ponuđene na tržištu – kaže Snježana Bornatico, dodajući da je Hrvatska dosada bila malo tržište za Teximp, ali da u zadnje vrijeme postaje sve značajnije.



» Četiri hrvatske tvrtke među 50 najbrže rastućih tehnoloških tvrtki u regiji

Na Deloitteovu ljestvicu 50 tehnoloških tvrtki s najbržim rastom u Srednjoj Europi ove godine plasirale su se četiri tvrtke iz Hrvatske: Infinum, Nanobit, Europa Digital i Lemax. Zahvaljujući prosječnom petogodišnjem rastu koji je iznosio 1.168 posto, Infinum se uvrstio među 10 tvrtki s najbržim rastom, na deveto mjesto.

Tvrtka Nanobit je na 13. mjestu Deloitteove ljestvice s prosječnim petogodišnjim rastom 876 posto, Europa Digital je 21. (536%), a Lemax 43. (359%). Prošlogodišnje promjene među najbrže rastućim tehnološkim tvrtkama u Srednjoj Europi bile su iznimno dinamične, što je jasno vidljivo iz Deloitteovog izvješća o pedeset najbrže rastućih tvrtki Srednje Europe "CE Technology Fast 50" za 2014. koje govori o tome da su četiri od pet vodećih s najvećom zabilježenom stopom rasta u proteklih pet godina (2009. – 2013.) nove na ljestvici.

» Iz Poduzetničkog impulsa 67,2 milijuna kuna potpora za 169 projekata

Ministarstvo poduzetništva i obrta ove je godine u sklopu programa potpora Poduzetnički impuls za nekoliko mjera za jačanje konkurentnosti malog gospodarstva dodijelilo ukupno 67,2 milijuna kuna bespovratnih potpora za ukupno 169 poduzetničkih projekata te još 4,1 milijun kuna za 16 projekata klastera i zadruga.

Predstavljajući rezultate tog programa, za koji se natječaj provodio u prvom dijelu ove godine, ministar Gordan Maras najavio je da se te potpore neće smanjivati iduće godine jer je malo gospodarstvo predvodnik rasta, posebno izvoza. Iduće godine očekuje se više novca iz EU fondova za male i srednje poduzetnike, a već u prosincu ove godine bit će natječaj za oko 180 milijuna eura iz tih fondova, najviše za proizvodnju i turizam. Potpore iz Poduzetničkog impulsa ove je godine dobilo najviše proizvodno-proizvođačkih tvrtki, 136 od ukupno 169.